



## **Житель Энгельса и его несовершеннолетний товарищ обвиняются в неправомерном завладении транспортным средством на территории города**



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего местного жителя и его 17-летнего приятеля в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, 5 ноября 2017 года в утреннее время 18-летний местный житель вместе со своим 17-летним приятелем, находясь вблизи жилого дома на территории города Энгельса,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

действуя совместно и согласованно, неправомерно без цели хищения завладели автомобилем «ВАЗ-21120».

Впоследствии приятели оставили транспортное средство на территории города, где оно обнаружено сотрудниками полиции, и в кратчайшие сроки установлена причастность молодых людей к угону.

В ходе следственных действий обвиняемые дали признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления его в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1183547>